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INFORMATIVA PER I PARTECIPANTI A GITE E CICLOESCURSIONI PROTOCOLLO DI AUTOCONTROLLO COVID-19
In  questo momento delicato è fondamentale la collaborazione di tutti, affinché le nostre attività possano svolgersi nel rispetto delle norme di sicurezza.

Vi preghiamo di prendere visione di quanto riportato e di riconsegnare la copia firmata al momento della partecipazione dell’attività:

· E’ consentita la partecipazione a chi è in buona salute,  a chi ha non ha febbre e non presenta  sintomi simil-influenzali ascrivibili al Covid-19, se non si è soggetti a quarantena o a conoscenza di essere stato a contatto con persone risultate positive negli ultimi 14 giorni.

· Bisogna essere autonomi per quanto riguarda i dispositivi di sicurezza: porta con te mascherina, e disinfettante per le mani.
·  La  distanza di sicurezza va mantenuta sempre: 2 metri mentre si pedala, un metro quando si è fermi nelle soste, a meno di situazioni di emergenza. Tutti, a parte i congiunti, sono pregati di rispettare le distanze!
· Non si possono creare assembramenti.
· Sono vietati scambi di attrezzature, oggetti, cibi, bevande o altro tra i partecipanti non appartenenti allo stesso nucleo familiare. 

Ricordiamo che le regole di distanziamento servono soprattutto per tutelare gli altri, ognuno deve rispettarle e chi non ritiene di poterlo fare è invitato a non partecipare alle nostre attività.

FIRMA DI PRESA VISIONE (leggibile)
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